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Πολυαρχιερατική Αγρυπνία στην Ι.Μ. 
Παντοκράτορος ΤΑΩ Πεντέλης
/ Ιερές Μονές

Με κατανυκτική Ιερά Αγρυπνία στην Ιερά Μονή 
Παντοκράτορος ΤΑΩ Πεντέλης επί τη μνήμη του Οσίου Πατρός 
ημών Συμεών του Νέου Θεολόγου τίμησε τον προστάτη του 
Άγιο ο εορτάζων Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, καθώς 
λόγω των συνοδικών του καθηκόντων θα εορτάσει στην 
επαρχία του το Σάββατο 14 Οκτωβρίου.

Στην Ιερά Αγρυπνία με την κανονική άδεια και ευλογία του Μακαριωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου του Β’ συλλειτούργησαν 
οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Φθιώτιδος κ. Συμεών, Λήμνου και Αγίου 
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Ευστρατίου κ. Ιερόθεος, Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης κ. Πλάτων και ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ευρίπου κ. Χρυσόστομος, ενώ παρέστησαν συνευχόμενοι 
οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες, Πειραιώς και Φαλήρου κ. Σεραφείμ και 
Καστορίας κ. Καλλίνικος, καθώς και οι Θεοφιλέστατοι Εψηφισμένοι Επίσκοποι, 
Ταλαντίου κ. Επιφάνιος και Θεσπιών κ. Πάυλος.

Τους Αγίους Αρχιερείς πλαισίωσανκληρικοί της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, 
άλλων Ιερών Μητροπόλεων της Εκκλησίας της Ελλάδος και της Εκκλησίας της 
Κύπρου, καθώς και οι μοναχές της Ιεράς Αδελφότητος Παντοκράτωρος Ταώ 
Πεντέλης, υπό την Αγία Καθηγουμένη, Γερόντισσα Θεοφανώ.

Ανάμεσα στους πιστούς, οι οποίοι είχαν κατακλείσει το νέο Καθολικό της Μονής, 
παρέστησαν και ο Βουλευτής Φθιώτιδος κ. Ιωάννης Σαρακιώτης και ο Δήμαρχος 
Λαμιέων κ. Ευθύμιος Καραΐσκος, οι οποίοι και ευχήθηκαν τα έτη πολλά στον 
Ποιμενάρχη τους.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών, κατ΄εντολήν του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου 
κ.κ. Ιερωνύμου ευλόγησε την ένταξη στην Μονή δύο ακόμη νέων μοναζουσών, 
δοκίμων της Μονής, στις οποίες και έδωσε τα ονόματα: Ευπραξία και Δάμαρις.

Οι Ιερές Ακολουθίες μεταδόθηκαν απευθείας από τον Ραδιοφωνικό Σταθμό της 
Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος (89,4 Fm) και από διαδικτύου.

Τον Θείο Λόγο εκήρυξε διδακτικότητα ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ευρίπου κ. 
Χρυσόστομος, ο οποίος αναφέρθηκε στο μεγάλο χάρισμα της εμπειρικής θεολογίας 
του Οσίου Συμεών, καθώς και με εγκάρδιους λόγους αδελφικής αγάπης 
αναφέρθηκε στον εορτάζοντα Μητροπολίτη Φθιώτιδος κ. Συμεών, ο οποίος 
«επαξίως φέρει το όνομα του Οσίου Συμεών και ο οποίος με την γνώση του, την 
εμπειρία του, τον θεολογικό του λόγο, αλλά και την αγαπώσα καρδία του, 
καθίσταται συνώνυμος του Προστάτου του Οσίου Συμεών, καύχημα της Εκκλησίας 
και «καλός ποιμήν» για το ποίμνιο της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος, το οποίο 
και εύχεται και προσεύχεται για τον πνευματικό του πατέρα, παρότι οι συνοδικές 
υποχρεώσεις τον κράτησαν μακριά από την Φθιώτιδα, την ημέρα των 
ονομαστηρίων του», όπως χαρακτηριστικά ανέφερε ο κ. Χρυσόστομος.

Προ της απολύσεως, ο κ. Συμεών ευλόγησε τα κόλλυβα προς τιμήν του Οσίου και 
δέχθηκε τις ευχές του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος 
και όλων των κληρικών της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, τις οποίες και κατ’ 
εντολή του Μακαριωτάτου εκόμισε ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών, Αρχιμ. π. Ιάκωβος Ανδριόπουλος.
Ο κ. Συμεών με ιδιαίτερη συγκίνηση και ευγνωμοσύνη ευχαρίστησε τον 



Μακαριώτατο για την άδεια και ευλογία να τελέσει την Ιερά Αγρυπνία των 
ονομαστηρίων του στην Ιερά Μονή Ταώ Πεντέλης, τους Αγίους Αρχιερείς και τους 
κληρικούς, αλλά και όλους τους πιστούς που τον τίμησαν με την προσευχή τους 
και την παρουσία τους, καθώς και την Αγία Γερόντισσα Θεοφανώ και όλη την Ιερά 
Αδελφότητα για την αρχοντική φιλοξενία και την αγάπη προς το πρόσωπό του.

Στην συνέχεια και εν πομπή, οι Άγιοι Αρχιερείς, οι μοναχές και ο λαός μετέβησαν 
στον τάφο, όπου αναπαύεται η μακαριστή Οσία Καθηγουμένη της Μονής, 
Γερόντισσα Στυλιανή, όπου και ο κ. Συμεών τέλεσε επιμνημόσυνη δέηση.

Ακολούθησε εκ μέρους της Ιεράς Αδελφότητος κέρασμα στο Αρχονταρίκι της 
Μονής, όπου οι Άγιοι Αρχιερείς είχαν την ευκαιρία για πνευματική και 
εποικοδομητική επικοινωνία.
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